

2018·8·29 星期三 本版主编 郑璐 编辑 于晶 版式 赵博

倒爷拎50万“巨款”吃面 设局忽悠老板卖蛇毒

骗走老板4万元和金首饰

所谓蛇毒是可乐+盐水 “巨款”是真钱夹冥币

生活报讯(记者杨雪楠)年过5旬的肖大娘在哈市呼兰区经营一家面馆,5月开始,一位“贵客”频频光顾,声称可以帮肖大娘倒卖蛇毒赚钱。本以为可以挣大钱的肖大娘并不知道,她已经被一个诈骗团伙盯上,对方不仅骗走了她4万元现金,还骗走黄金手链、项链各一条。目前,3名犯罪嫌疑人已被哈市警方刑事拘留。据了解,嫌疑人声称价值万元的蛇毒,竟是可乐先生理盐水!

**第一步:骗取受害人信任
拎数十万现金来吃面
还说要“一起发财”**

从5月开始,一位自称姓李的男子经常来肖大娘的面馆吃面,每次都赶在下午店里基本没人了才来,点上一碗面和俩小菜,边吃边跟肖大娘聊天。男子比肖大娘年纪大一些,自称是做蛇毒生意的,还说这种蛇毒对治病有神奇功效,产量稀少,要的人却很多。

据肖大娘讲,这位顾客行事高调,特别爱露富。有一次,他竟然拿了一大兜子钱放在座位上,口还是敞开的。肖大娘好奇地凑上去看,里面是一捆捆的百元大钞,足足有数十捆,那就是几十万现金啊!肖大娘感慨地说:“我卖一碗面条才赚多少钱啊,原来倒腾蛇毒这么赚钱。”对方则满不在乎地说:“这都是小钱,几天就回来了。你是想干,可以跟着我一起干,赚的钱咱俩平分。”看着这一兜子巨款,肖大娘动心了。

**“某加油站发生交通事故,一死一伤”
男子快手发视频 因造谣被行拘5天**

生活报拍卖公告订版热线:15645032005
黑龙江联合产权交易所公告
我单位接受委托公开挂牌租赁哈市南岗区文昌街93号办公楼,租金底价18万元/年,租期5年。现向社会广泛征集承租方,详情请登录:www.huaee.net。
单位地址:哈尔滨市南岗区江路28-8号。
咨询电话:0451-87200167。

拍卖公告

黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖金杯面包车、别克商务车、丰田吉普车、奥迪A4、A6等牌机动车约12辆,有意竞买者请持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

登记截止时间:2018年9月4日16时
自由竞价时间:2018年9月5日10时至10时01分
限时竞价时间:2018年9月5日10时01分起

竞价网址:<https://paimai.caal23.org.cn>

拍卖标的展示时间:即日起

拍卖标的展示地点:标的物所在地

咨询电话:0451-51911012,51916555

公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层

拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限责任公司接受委托,于2018年9月5日9时采取网络拍卖方式公开拍卖11台车辆,车型有奥迪、迈腾、金杯、别克等。

有意者请携带有效身份证件并交纳竞买保证金每台1万元,于9月4日15时前到我公司办理竞买登记。即日起标的所在地展示。

拍卖网址:<https://paimai.caa123.org.cn>

公司地址:哈尔滨市南岗区红旗大街280号5楼

电话:0451-82309564,13904511163



“戏精团伙”被抓获 警方提供

**警方揭秘**

**针管内的蛇毒
是可乐先生理盐水**

肖大娘报案后,哈市公安局呼兰分局迅速成立专案组,警方通过大量工作发现,曾有此类前科的辽宁省辽阳县居民李某成、吴某库具有重大作案嫌疑。经工作,当事人肖大娘指认两人正是诈骗其钱财的犯罪嫌疑人。随后,民警两次奔赴辽宁省辽阳县开展工作,终于在8月16日将犯罪嫌疑人吴某库和李某成抓获,并根据二人供述,在辽宁省鞍山市将另一名犯罪嫌疑人王某抓获。8月18日,3名犯罪嫌疑人被押解回哈。经讯问,他们对5月30日合伙诈骗受害人肖大娘财物的犯罪事实供认不讳。

负责办案的侦查员张俊告诉记者,据犯罪嫌疑人交代,3人分别扮演供应商、倒爷、买家实施骗局,有预谋地接近肖大娘,还特意选了下午时段饭店人不多时去吃饭,这时肖大娘有时间聊天,方便接近。而“50万元巨款”其实是犯罪嫌疑人精心准备的道具,只有前后两面是真钱,中间夹的都是冥币。肖大娘从冒充养蛇人那里看到的所谓蛇毒,其实是生理盐水兑了可乐。

目前,3名犯罪嫌疑人已被呼兰分局刑事拘留,案件正在进一步工作中。

组团忽悠

**第二步:带诈骗对象入局
见完卖方见买方 一转手净赚5000元**

几天后李大爷又来了,跟肖大娘说:“我的供货商说到了一批新货,我带你去看看热闹。”随后,两人找到了一名自称是养蛇人的女子,对方神神秘秘地掏出一个注射器针筒,针筒里是满满的黑褐色液体。女子说:“你是老客户了,还是那个价,5000一个。”李大爷立刻掏出5000元,买下了这个针筒。

随后,李大爷又带肖大娘来到一个旅馆,见到一位收蛇毒的买家。李大爷拿出针筒,买家仔细端详后说:“这是品质最好的蛇毒,一万一支,有多少要多少,这一支我先买了。”说完,对方当场掏出一万元现金,买下了这支蛇毒。

**第三步:骗取财物后开溜
让人入伙买蛇毒 钱到手了就跑路**

看着5000元转手就变成1万元,肖大娘已经深信不疑。这时,李大爷给养蛇人打了个电话,然后对肖大娘说:“养蛇人那边还有10支,需要5万元买下来,再到买家这里,转手就卖10万,净赚5万。我带的现金不够,老妹子你给我凑5万,把蛇毒脱手后净赚的5万咱俩一人一半。”肖大娘当即同意了。

随后,肖大娘到银行取出4万元存款,但是到了养蛇人那里买蛇毒,女子却坚决不同意还价,赚钱心切的肖大娘

**哈市法院上半年共审理涉企案件14805件
法官扮成推销员进入厂区
帮受伤工人讨回15万赔偿款**

生活报讯(记者孙海颖)28日上午,哈尔滨市法院向社会发布了全市法院整顿作风优化环境相关案件审判情况,并通过了全市法院利企便民改革新举措,同时发布5起典型案例。

据介绍,截至目前,两级法院通过电子诉讼服务平台网上立案1005件,网上交费150件,网上证据交换1944件,电子送达140件,网上信访294件,网络司法评估和司法拍卖858件,远程提审,远程开庭359件。今年上半年,哈市法院共审理涉企案件14805件,已审结9321件,涉及争议标的额约340亿元。

据了解,姜某在某企业从事机修工作时,因车间厂长突然启动电源,将正在维修设备的姜某搅伤。经仲裁机构裁决,某企业应当一次性给付姜某伤残补助金、医药费等15万余元,逾期某企业未履行给付义务。

姜某向法院申请执行,初期被执行人不配合法院工作,

2018·8·29 星期三 本版主编 郑璐 编辑 于晶 版式 倪海连

哈市中海雍景熙岸小区业主反映

高层楼道消防栓没水 小区消防通道不通畅

中海物业:消防水管爆裂导致停水 正在逐渐恢复供水

王岗派出所:马上督促物业进行整改 让消防通道通畅

**物业回应:消防水管爆裂导致停水 现11层以下已恢复供水**

当日,负责该小区物业管理的中海物业负责人给记者打电话表示,消防栓确实存在阶段性停水:“20日消防水管爆裂,造成消防栓停水。我们需要把水管内的水放掉,焊接,再重新注水。因为小区有33个单元,注水不能加压太大,要一点一点加,所以进度比较慢。目前已经加到了11层,11层以下都有水了。”对于小区内部道路无法通行消防车的问题,对方则称:

“我们小区主要的住宅楼都是环绕式的,一旦发生火灾,消防车可以在小区外部道路进行救援。如果真需要进入小区,小区内的草坪下面都是硬质化,消防车也是可以进来的。”

对于物业的回复,业主表示认可消防栓暂时没水的解释,但并不认可消防通道通畅,让居民安心。”

消防通道不通畅的解释。“我们小区道路两边都是树,真是消防车要进来,难道还要砍树吗?”

在业主为主提供的消防验收报告中可以看到,该项目的消防验收是合格的,也就是说,消防通道在消防验收时,处于合格且畅通状态。目前,消防通道不通畅的情况属于住宅的消防安全日常监管,由辖区派出所负责。

记者从负责该小区日常消防安全的王岗派出所片民警翟警官处了解到,该小区消防通道不通畅的问题,派出所已经知晓,并曾对物业公司提出过整改建议。“之前物业公司说,现在已经建成投用,如果改的话需要上报总公公司。我会再督促物业尽快整改,让消防通道通畅,让居民安心。”



**壮美!
现环形大瀑布**

受近期降雨影响,
黑龙江省的镜泊湖世界地质公园吊水楼瀑布形成壮美的环形大瀑布景观,吸引游客前来观光游览。

黑龙江双利土方工程有限公司
2018年8月29日

招标公告

航天科技控股集团股份有限公司拟对外租赁职工通勤车辆7-9台,要求车辆(从车辆首次上牌开始计算)不超过5年且手续、证照、保险齐全的合法营运车辆。诚邀具备资质的单位积极报名投标,请于2018年9月3日中午12点前,每天上午8:30至下午16:00,携带有效资格证明材料原件来我公司报名。联系人:冯先生,电话:86781088,地址:哈尔滨市平房区哈平西路45号。

**声明注销
通知寻人**

订版 84681180
电话 15504651777



小区传来巨响 大片墙体保温板砸落

事发哈市九江街8号居民楼 幸无人员受伤

生活报讯(记者时继凯文)“我在楼下遛弯,险些被楼上坠下的墙体保温板砸到!”28日,家住哈市道里区九江街8号居民楼的李先生向记者反映,好在保温板砸到楼下停着的摩托车,没有造成人员伤亡。

据李先生讲,大约一周前,他在家楼下遛弯时突然听到高空一声巨响。当时声音特别大,他慌忙躲避,随后回头一看惊讶地发现,地上都是白色的保温板,一辆摩托车的车轱辘全被砸弯了。事发位置上部楼房墙体出现几处裸露,包括墙体装饰物和外墙保温板材等出现脱落。

记者注意到,该楼2楼和6楼的墙体露出砖色,上面还残留着白色保温板。家住附近的居民告诉记者,这是在六七年前统一安装的保温板,不过只有2楼和6楼的墙体外侧有这种造型,脱落的部位也是这里。“万一砸到人,谁来负责?”居民们很担心。

据道里工程街道办事处城管办工作人员介绍,接到居民反映后他们立即到达现场,粘贴了安全标识标志。办事处已经联系到一家进行墙体改造的施工单位,最近会确定维修时间,对居民楼外墙脱落部位进行维修,同时,预计29日将脱落物清理完毕。

19时许,记者从东发乡派出所获悉,18时18分左右,人和车辆被全部打捞上来。记者从东发乡政府获悉,车内两人已经不幸遇难。

目前,有关部门正在对事故原因和相关善后事宜展开工作。